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м.Чернігів 
 

 

 

 

 

 

 

З метою забезпечення комплексного сталого розвитку області, 

підвищення рівня її конкурентоспроможності, стійкого економічного зростання 

та розвитку людського потенціалу, реалізації вимог Закону України «Про 

засади державної регіональної політики», постанов Кабінету Міністрів України 

від 11 листопада 2015 року № 932 «Про затвердження Порядку розроблення 

регіональних стратегій розвитку і планів заходів з їх реалізації, а також 

проведення моніторингу та оцінки результативності реалізації зазначених 

регіональних стратегій і планів заходів» та від 05 серпня 2020 року № 695 «Про 

затвердження Державної стратегії регіонального розвитку на  2021-2027 роки», 

керуючись частиною 2 статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування 

в Україні», обласна рада вирішила: 

1. Внести зміни до Плану заходів з  реалізації у 2021–2023 роках Стратегії 

сталого розвитку Чернігівської області на період до 2027 року, затвердженого 

рішенням обласної ради від 18 грудня 2019 року № 4-21/VII зі змінами від                    

28 жовтня 2020 року № 43-25/VII, виклавши його в новій редакції (додаток 1). 

2. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію 

обласної ради з питань економічного розвитку, інвестиційної діяльності  

та здійснення державної регуляторної політики. 

 

Голова обласної ради                                                                        О.Б.Дмитренко 
 

Про внесення змін до Плану заходів 

з реалізації у 2021–2023 роках 

Стратегії сталого розвитку 

Чернігівської області на період до 

2027 року 
 

ПРОЄКТ 



Подання: 

 

Департамент розвитку економіки 

та сільського господарства  

облдержадміністрації 

 

Директор Департаменту              О. ХОМИК 

 

  

Погоджено:  

 

Перший заступник голови 

облдержадміністрації      О. БОЙКО 

 

Перший заступник голови 

обласної ради       Н. ЛЕМЕШ 

 

В.о.  керівника апарату 

облдержадміністрації, 

начальник юридичного відділу 

апарату облдержадміністрації Н.  МУЖИКОВА 

 

Начальник юридичного відділу 

виконавчого апарату обласної ради    П. БОГУШ 

 

Начальник аналітичного відділу 

виконавчого апарату обласної ради    Л. ЛАДИЖЕНСЬКА 
 

 


